

■ NBA 热点

科比累了



科比再讽 ESPN 排名

第 40 名可打不出这种表现

11月2日,洛杉矶湖人队继续开季连败。虽然科比得到28分,第三节独取19分,但场上的最大亮点是近来顶薪与金州勇士队续约的汤普森,他18投14中拿到生涯新高41分,库里也有31分和10次助攻,他们带领球队在第四节用一轮攻击波打垮湖人队的防线,勇士队在主场以127比104大胜湖人队。勇士队拿到两连胜,湖人队遭遇开季4连败。

上一场惜败快船,科比赛后反而表示高兴,因为他看到了湖人的调整和改进,令他看到未来的希望。

而在当天惨败之后,当记者问他的感想时,科比挖苦道:“哦,我完全没放在心上,开心得不得了。”

他本场比赛砍下28分,其中在第三节独得19分一人苦撑球队。赛后在谈到自己的爆发时,科比又讽刺道:“这可不是排在第40名的球员能打出来的表现。”

在赛季开始前,ESPN在球员排名中把科比排在了第40位,此前科比在历年排名中从没排过这么低。而在十大得分后卫的评选中,ESPN根本没有把科比囊括在其中。

科比从来都爱挖苦ESPN,曾把他们称作一群傻瓜,而今也不忘再拿出他们的排名来说事。

但随后科比还是正色表示,他个人的发挥不应该是被关注的重点。

“现在大家关注的应该是球队打成什么样,如何才能取得胜利,而不是我会成为怎样的球员。”科比说,“我很高兴看到大家已经有了认知上的改变,这才是你们应该讨论的问题。”

■ CBA 热点

新疆擒四川 赛季开门红

慈世平首秀23分



慈世平在比赛中

北京时间11月2日晚,2014-2015赛季CBA联赛继续首轮角逐。在四川省体育馆,客场作战的新疆男篮经过四节较量以109比101战胜四川男篮,喜获新赛季开门红。

四川队这边,菲巴三分球12投仅3中得到全队最高的25分10篮板4助攻1盖帽,并送出3抢断,慈世平有23分7篮板4抢断1助攻入账,陈晓东贡献14分5篮板。新疆队这边,布拉奇得到全队最高的31分14篮板并送出2助攻2抢断1盖帽,乔丹比克福德有22分5篮板3助攻入账,马坎贡献13分3篮板2抢断1助攻,刘炜拿下10分5篮板1助攻1抢断1盖帽。

首节刚开始,布拉奇连得4分。开场后,新疆队以6比5领先。布拉奇溜底线连续2个变向后上篮得分,王汝恒命中三分,两队战成12平。四川队打出一波11比4的攻击波确立领先优势,首节还剩3分43秒,慈世平上演CBA首秀。布拉奇完成2+1进攻,紧接着慈世平断球后脚踩三分线跳投命中。首节战罢,四川队以28比26领先新疆队。布拉奇单节拿下11分6篮板。

次节一开始,周琦2罚全中,随即慈世平圈顶命中三分。克劳福德外线还以

火箭生猛



14中5 哈登战弱旅手感遇挫

大胡子变板王创新高

11月2日,休斯敦火箭队赢得主场开门红。哈登得到26分、8个篮板、6次助攻和4次抢断,琼斯得到25分和10个篮板,霍华德拿到14分,他们率队在上半场就迅速建立起大比分优势,火箭队在主场以104比90轻取波士顿凯尔特人队。火箭队赢得三连胜,凯尔特人队遭遇赛季首败。

都说遇到劲敌接不住火儿,不过哈登在面对凯尔特人时却反其道而行,从上半场的表现来看,“大胡子”当天的投篮手感并不好。前两节时间里,他7投2中,不过依靠罚球10罚10中,得到了14分。

尽管手感不佳,但是哈登一次突破过程中连续两次变向运球,将凯尔特人后卫布拉德利彻底晃晕后轻松上篮得分的一幕还是非常精彩的,这也成为了本场最精彩的进球之一。

经过中场休息的哈登依旧提不起进攻欲望,再加上火箭队一度将分差扩大为20分以上,这也让比赛早早失去悬念。尽管哈登打满了第三节的大部分时间,而且第三节还剩2.9秒时命中了一记压哨三分,但是“大胡子”此役14投5中的手感还是不敢恭维。

别看哈登的手感跌至冰点,但是他本场的篮板球却是出奇的好,仅仅上半场他就抢下了8个篮板,成为前两节球队之中的板王,他也轻松刷新了本赛季篮板新高。此前篮板新高是在迎战爵士队时抢下的7个篮板。

26分、8篮板、6助攻、4抢断,哈登本场交出了一份全面很有亮点的数据,唯一美中不足的是,哈登的手感太差了。

■ 体坛快讯

富田尚弥否认偷相机 “我是被别人栽赃的”

韩国仁川亚运会上,因偷盗韩国媒体记者的相机而被开除出日本代表团的游泳选手富田尚弥声称自己是被栽赃的,“相机是被别人放入我的包里的”。他计划11月6日在名古屋市举行记者会,届时是否会公开说明“冤情”,引人关注。

据日本多家媒体报道,日本泳联日前作出了对富田偷盗事件的处分决定:停止他在泳联的选手注册资格至明年3月31日,这也就意味着他在此期间不能参加任何的国内外大赛。富田却主张:“我没有干过”,将在11月6日召开记者会详细说明此事。

根据韩国仁川地方检察院的起诉内容显示:9月25日,富田在游泳馆观看日本队的比赛时,在观众席上偷取了一名韩国通讯社记者的相机,在事后的警方询问中,他承认了偷盗的事实。在受害者为其求情:“不希望就此断送他的运动生命”的前提下,富田最终被“略式起诉”,交纳了100万韩元(约5800元人民币)的罚款,与受害者达成了不上法庭的协议。

日本泳联在11月7日做出对其禁赛的处分,8日向富田本人通报了这一决定。富田可以在8日以后的两周内提出申诉,但其一直没有动静。这一决定将在30日的临时理事会上正式生效。富田被所属的会社解雇,在失去经济援助和被禁赛的背景下,这位一度被认为是蛙王北岛康介的接班人的选手要继续运动生涯的希望极为渺茫。

奥运冠军陈静出嫁

陈忠和冯坤赵蕊蕊道贺



39岁这一年,雅典奥运会女排冠军成员陈静把自己嫁出去了。11月1日,陈静与丈夫彭卫胜的婚礼在成都举行。前国家体育总局排管中心主任徐利、前中国女排主帅陈忠和以及女排名将冯坤、赵蕊蕊、李珊、张娜纷纷从外地赶来道贺,共同见证了这一幸福时刻。

“终于等到你!”这句经典歌词当日多次在婚礼现场响起,短短五个字道出了陈静夫妇心底最深处的情感。彭卫胜说:“去年我办了一个新的车牌号,没有想到,一年后我步入了婚礼的殿堂,我惊奇地发现,我的车牌号中的字母和数字竟然就是我妻子的名字缩写和生日,这是我们的故事,也是我们的缘分。”陈静与比她大3岁的彭卫胜在去年“光棍节”(11月11日)才认识,可两人完全属于“一见钟情”的节奏,很快便陷入了爱河。

作为证婚人,徐利当日在对两人祝福的同时,还特别叮嘱新郎道:“陈静是个川妹子,但她以前在国家队里对其他人一点儿都不辣,只对自己狠,经常是自己逼着自己练。她是一个好姑娘,希望你以后能够好好照顾她、呵护她。”

澳超球队首问鼎亚冠 日本主裁判罚引争议

北京时间11月2日凌晨,2014赛季亚洲冠军联赛落下帷幕。在利雅得法赫德国国际体育场,仅仅创立2年又7个月的西悉尼流浪者队与阿尔希拉尔队0比0互交白卷,从而两回合1比0小胜,进而创造历史成为首支夺得亚冠联赛冠军的澳超球队,这也意味着即使在更改赛制的情况下,西亚球队依然是连续三届与亚冠冠军无缘,最近九届亚冠联赛西亚球队仅有卡塔尔的阿尔萨德队一次夺冠记录。本场比赛,阿尔希拉尔队无论控球还是射门都占据压倒性优势但就是无法进球,其中日本籍主裁判西村雄一有过多次争议判罚,连续拒绝判罚给主队点球。

(本版均据新华社)